EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: «Epya odomotiag (aoQaATOCTPOGELS,
TOUEVIOOTPMOEL]) &  TEQVIKAOV  £PYOV

NOMOZX APTAX , ,
(awAdxia, Torgeio K.0.)»
AHMOX APTATQN
TYA
INPOMETPHXH
A.E. APTAIQON

AK. Aptaiov

ALGvOIEN PLHOTOROVREVOV TUNRATOV €Tl TS 0000 Mikpdg Aciog
KabBaipeon domiov okvpodépartog (22.10.1): (70+22+20+26,50)*0,15 = 20,78m3
Kabaipeon ovppotomiéyuarog (A-10) 24,00m

KaBaipeon omcpévov okupodépatoc (Al2)
totyio mepippaing 33,00%0,60%0,40 = 7,92m3

Tovyio pnrovg 21,50 m

Exokagpég Oeperiov (B1) 2,30%0,50*21,50 = 24,73m3

Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,23*21,50 = 4,95 m3

Yrvpddepa C20/25(B29.4.5) (1,54 — (0,30+0,40)/2*2/2)*21,50 = 25,59 m3
Omuopdc (B30,2) 76,18*21,50 = 1637,87 Kgr

[elodpdo pnkovg 28,50m

Emyopata kdto and nelodpopa (B4.1) 28,50%1,00%0,10 = 2,85 m3
Trvpddepo C16/20 (B29.3.1) 28,50*0,15%1,00 = 4,28 m3

Aopcd mhéypo (B30.3) 28,50%1*1,10%2 = 62,70 Kgr

Kpdonedo (B51) 28,50m

Zrvpodepa C12/15 yia peifpa (B29.2.2) 0,17*28,50 = 4,84m3
KvBoérbor 1,00%28,50 = 28,50m2

Aiktvo opfpiov
YoMvec ouppiov ©250 (12.30.02.24) 6,00m
Exokapn vroyeimv dowtdmv og youmoeg £6apog (3.10.2.1) 0,50*1,00%6,00 = 3,00m3
Zxvpodepa C12/15 yia eykipotiond corfvov (B29.2.2)
(0,50%0,50%6,00) — (1*0,250%/4*6,00) = 1,50-0,29 = 1,21m3
Exokaon| Ogperiov (B1)
Dpedrtia vopocvAroyng 1,30%1,41*1,75 =3,21m3
Yropodepa C12/15 (B29.2.2)
Dpedria vdpoovAroyng 0,91%1,25%0,10 = 0,11m3
Yropodepa C16/20 (B29.3.4)
®pedrio véposviroynig (0,91*1,25*1,10)-(0,51*0,85*0,90) = 0,86m3
Aopukd miéypa (B30.3)
Dpedrie v3pocvAroyig [((1,25+0,91)*2*2*1,10) + (1,25%0,91*2)]*1,10*2 = 25,90 Kgr
2xapeg (11.2.4) 1 tep * 87 Kgr = 87 Kgr




Eniyoon
Advelo (A19) 138,50%1,00 = 138,50 ~ 140,00m3
Eniyouo (A20) 140,00m3

Odootpwsio
Ynopoon (I'1.1) 138,50%0,10 = 13,85m3
Béon (I'2.2) 138,50m2

AcaAtikd
[Tpoerdienyn (A3) 138,50m2

2uyKoAANTIKN endienym (A4) 500,00m2
Acpoaitog (A8.1) 138,50m2
AvtioMcnpn dopaitog (A9.1) 500,00m2
[Tpocappoyn epeatiov (B8S) 8 ten

Komn 6évopwv (Z2.2) 1 tepn
YmOaia acpareiog (E1.3.1) 15,00m

Eg@appoyn tpomomoinong oyediov nmorewg emi g E.O. Aptag — Avrippiov dirtha amd
wokmeia tng Shell Hellas A.E.
KaBaipeon oniicpévov okvpodépatoc (A12) toyio 1,10%0,20%(16,36+12,94+10,67+3,74) = 9,62m3
Exoxagn o€ yaumdeg £dapog (A2)

Touyio 88,54*1,00 = 88,54m3

ITeC66popot 1030%0,40 = 412,00m3

88,54 + 412,00 = 500,54m3

Towyio vyovg 1,00m, prrovg 37,00m

Exokoapég Oeperiov (B1) 0,40%0,80*37,00 = 11,84 m3
Ykvpddepo C12/15(B29.2.2.) 0,90*0,10*37,00 = 3,33 m3
Ykvpddepo C16/20(B29.3.2) 0,65*37,00 = 24,05 m3
Advewo (A19) 0,50*0,50*37,00 = 9,25m3

Eniyopo (A20) 9,25m3

Totyio 610 6p10 NG 10K TNGIOG

Exoxapég Oeperiov (B1) 0,30%0,60*53,50 = 9,63 m3

Trvpddepo C12/15(B29.2.2.) 0,80*0,10*53,50 = 4,28 m3

Yxvpodepa C16/20(B29.3.2) 0,28*58,50 = 14,98 m3

Aopkd mAéypo (B30.3) ((0,20+0,50)2 +0,60)*1,10*2*53,50 = 225,98 Kgr

[Tel6dpopot
Emyopota kédro and telodpoua (B4.1) 450,00%0,20 = 90,00 m3

Zxvpdoepa C16/20 (B29.3.1)
TTeCo8popiot (93,62+130,00+38,15+186,54)*0,15 = 67,50m3



Toyio 0,50*%0,15*37,00 = 2,76m3

67,50+2,76 = 70,26m3
Aopko miéyua (B30.3) (450+18,50)*1,10*2 = 1030,70 Kgr
Kpaonedo (B51) (46,79+46,83+47,11+14,62+28,75+14,59) = 198,69 ~ 200m
Zxvpodepa C12/15 é6paong (B29.2.2) 0,35*0,10*200,00 = 7,00m3
Kupordot 462,00m2 + 30,00%6,00 = 642 m2

Aixtvo opuBpiwv
oaveg opPpiov ©250 (12.30.02.24) 47,00+47,00+18,00 = 112,00m
oaveg opPpiov @315 (12.30.02.25) 29,00m
Exoxoen vroyeiov diktdmv o youmdes £dapog (3.10.2.1)
(0,50*1,00*112,00) + (0,55*1,20*29,00) = 56,00+19,14 = 75,14m3
Zxvpodepa C12/15 yia eykipotiond corqvov (B29.2.2)
(0,55*0,55*29) + (0,50*0,50%112) — (1*0,315%/4*29) — (n*0,250%/4*112) = 8,77+28,00-2,26-5,50 = 29,01m3
Exoxoen| Oeperiov (B1)
dpedrtio vopocvArloyng 1,80%1,05%1,35*%7 = 17,86m3
2xvpodepa C12/15 (B29.2.2)
dpedria vopocvAroyig 1,30*0,55%0,10%7 = 0,50m3
2xvpodepa C16/20 (B29.3.4)
Dpedria vdpoovriroynig [(1,30%0,55%1,30-1,00*0,25*1,15)]*7 = (0,93-0,29)*7 = 4,48m3
Aopikd mAéypa (B30.3)
Dpedria vdposviloyiig [((1,30+0,55)*2*2*1,10) + (1,30*0,55*2)]*1,10*2*7 = 147,38Kgr
2xapeg (11.2.4) 7 tep * 27 Kgr + 7%2,60*7Kgr = 316,40 Kgr

0309 TIG1OG

Exoxkaen Adxkov (ATHE9301.1) 0,70*0,70*1,00*7 tep =3,43m3
Exokapn vroyeiov diktdvmv (3.10.2.1) 100,00%0,50*0,30 = 15,00m3
Eniyoon (5.5.1) 100*0,50*0,10 = 5,00m3

Eyxifotiondg pe aupo (5.7) 100,00%0,50*0,10 = 5,00m3
Trvpddepo C16/20 (B29.3.1) 100,00%0,50*0,10 = 5,00m3

Dpedtia (60.10.85.1) 7 1ep

Dpedtia (60.10.85.2) 1 1ep

KoAddwo NYY 4x4 (ATHE8773.53) 100,00 + 7*3 = 121,00m
Xoikoc (ATHE9340.2) 100 + 7%1,50 + 3 = 113,50m

Evxontog mhaotikdg corvag @50 mm (ATHE N9320) 7m
YoMvac PE (12.36.1.3) 100,00m

Aixrtv emonpovong (ATHE N9305) 100,00m

Iotog yaivBovog (ATHE N9323.1.5) 7 tep

dotiotiko led (ATHE N 9361.4) 7 tep

[Tikap (60.10.80.1) 1 tep

>9vdeon petpntod AEH (ATHE9347) 1 tep

Kartaokevn pog minpovg tapoyng AEH (ATHE N 9425.1.1) 1 tep
Kodddo NYY 3x1,5 (62.10.40.1) 35m



ALGVOIEN PLHOTOROVUEVOV TUNNATOV €Tl TS 0000 MooTpaimy

Kabaipeon omhopévov okvpodépatog (Al2): 5,00%10,00%0,15 + 1,50*5,00%0,20 = 9,00m3
Kabaipeon nepippaéng (A9) 15,50m

Kabaipeon ocvppotomiéyparog (A-10) 11,20+15,00 = 26,20 m

Exokagn o€ youddec £5apog (A2) (65,00%0,20%5,00) + (18,50%0,20*5,00) = 65,00 + 18,50 = 83,50 m3

Totyia unrovg 18,50m ko 20,00m vyovg 0,50m

Exoxapéc Oeperiov (B1) 1,10%0,30%(18,50+20,00) = 12,71 m3

Yxvpddeua C12/15(B29.2.2.) 0,70*0,10*(18,5+20,00) = 2,70 m3

Yrvpddepa C16/20(B29.3.2) (0,20%0,50 + 0,30*0,60)*(18,50+20,00) = 10,78 m3
Aopukd miéypa (B30.3) 0,60*4*1,10*2*(18,50+20,00) = 203,28Kgr

[Tepippaén (E5.1) 18,50m

Towyio okdhag
Exoxagpég Oeperiov (B1) 2,30%0,50%2,50*2 = 2,88 m3
Yxvpodepa C12/15(B29.2.2.) 0,21*2,50*2 = 1,05 m3
Yxvpodepa C20/25(32.01.05)
1,29*2,50*%2 + 0,15*3,00*1 + 0,15*2,50*1,00 + %*0,17*0,30*1,00*11 = 7,56m3
Onhopog (B30.2) 83,01*2,50*2 + 1,11m3*100kgr/m3 = 526,05Kgr
ZvAdtumog (38.03) 5,06%2,50*2 + 0,17*1,00%11 + 1,00*3,00 + 3,00*0,15*2 + 14*0,17*0,30*11 = 31,35m2

[TeCoopopot

2xvpodepa C16/20 (B29.3.1) 0,15*5,00%(65,00+18,50) = 62,62m3
Aopkd miéypo (B30.3) 5,00%(65,00+18,50)*1,10*2 = 918,50Kgr
Moappoapémrokes opfoymvicuéveg (N 7312.1) 2*(65+18,50) = 167,00m2
Kvpobot (N78.96.10) 3*(65+18,50) = 250,50m2

TovpAdxia coumayr (N73.16.1) (65+18,50)*2*0,19 = 31,73m2

Aiktvo opfpiov
Toaveg ouPpiov @250 (12.30.02.24) 65,00m
Exokapn vroyeimv owtdmv og youmoeg £dapog (3.10.2.1)
65,0*0,50*0,50 = 16,25m3
2xvpodepa C12/15 yia eykipotiond corfvov (B29.2.2)
(0,50%0,50*65) — (n*0,250%/4*65) = 16,25-3,19 = 13,06m3
Exokaon| Ogperiov (B1)
Dpedrio vdposvAroyg 1,80%1,05%1,35*3 = 7,65m3
Yropodepa C12/15 (B29.2.2)
Dpedrtia vopocvAroynig 1,30%0,55%0,10%3 = 0,21m3
Yropddepa C16/20 (B29.3.4)
®pedrio véposviroynig [(1,30*0,55*1,30-1,00*0,25*1,15)]*3 = (0,93-0,29)*3 = 1,92m3
Aopukd miéypa (B30.3)
Dpedrie v3pocvIroyi [((1,30+0,55)*2*2*1,10) + (1,30%0,55*2)]*1,10*2*3 = 63,16Kgr
Tydpeg (11.2.4) 3tep * 27 Kgr + 3%2,60*7Kgr = 135,60 Kgr




Eniyoon
Adveilo (A19) (42,40+32,30)*0,30 + (26,25+16,88+14,88+2,62)*0,30 = 40,60m3

Eniyopo (A20) 40,60m3
Kom dévipwv (Z2.1) 2 tep

AGvoiEN popotopovpEvOY TUNRATOV petald TOV 000V Avepopdriomv, Bitor kot
Xopotiovov

KabBaipeon domhov oxvpodépatog (22.10.1):
Tkapdl (44+18)*2,00/2 = 62 m3
Atédpopiot (54+120)%0,15 = 26,10 m3
Apépog 110%0,15 = 16,50 m3
62,00+26,10+16,50 = 104,60 m3
KoBaipeon kaykera (22.65.02) 13,00m *17kg/m = 221,00 Kgr
KoBaipeon cvppatomiéypotog (A-10) 21,20+1,16+5,41 = 27,77 m
KaBaipeon omcpévov okupodépatoc (Al2)
totyio mepippaing 29*1,00%0,20 = 5,80 m3
okdreg 15,50%1,80*0,15 = 4,20 m3
5,80+4,20 = 10,00 m3
Exoka@r (23,02*6) + (200%0,30) = 198,12 ~ 200,00 m3
Coiddeg £dapog (A2) 10% 20,00 m3
Bpaydoeg édapog (A3.3) 90% 180,00 m3

Towyia pkovg 24,50+13,00 = 37,50 m kot totyio dimha amd vrdyela eilcodo vVyovg 1,50 Kot
unkovg 3,25m

Exoxoapég Oeperiov (B1) 0,75*37,50 + 0,80*3,25 = 30,73 m3

Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,135*37,50 + 0,17*3,25 = 5,61 m3

Ykvpodepo C20/25(B29.4.5) 0,97*37,50 + 0,78*3,95 = 38,92 m3

Onhouodg (B30.2) 60,04*37,50 + 64,78*3,25 = 2.462,03 Kgr

[Melodpdma pnrovg 53,00+11,00+6,00+44,50+7,00 = 121,50m

Emyopota kbdto and telodpouia (B4.1) 121,50%1,00%0,10 = 12,15 m3
Yxopodepa C16/20 (B29.3.1) 121,50*%0,15*1,00 = 18,23 m3

Aopikd mA&ypo (B30.3) 121,50%1*1,20*2 = 291,60 Kgr

Kpdonedo (B51) 121,50m

Xxvpdoepa C12/15 ya peibpa (B29.2.2) 0,17*121,50 = 20,66m3

KUB(’)M@Ol 1,00%121,50 + 16,00*0,90 (éumpocev 13. I'kovélov, Zxovtépn) = 135,90m2

Aiktvo opfpiov

Toaveg opPpiov @250 (12.30.02.24) 10,00+5,00+2,00+4,00+4,00 = 25,00m

Toaveg opPpiov @315 (12.30.02.25) 51,00+8,00+19,00 = 78,00m

Exokaen vroyeimv diktdmv (0,50%1,00%25,00) + (0,55*1,20*78,00) = 12,50+51,48 = 63,98 ~ 64,00m3
F'oudodeg Edapog (3.10.2.1) 10% 6,40 m3
Bpaymdec édapog (3.11.2.1) 90% 57,60 m3

Zxvpodepa C12/15 yia eykipotiond corfvov (B29.2.2)




(0,55%0,55*78) + (0,50*0,50%25) — (1*0,315%/4*78) — (n*0,250%/4*25) = 23,60+6,25-6,06-1,23 = 22,56m3
Exoxoen Oeperiiov (B1)
Dpedrtio vopoovAroyig 1,30%1,41*1,75*10 = 32,08m3
®pedrio opPpicov 2,00%¥2,00%2,41%6 = 57,84m3
32,08 + 57,84 = 89,92m3
Zxvpodepa C12/15 (B29.2.2)
®pedrio vépocvAroyng 0,91%1,25%0,10%10 = 1,14m3
®pedrio opPpiov 1,40*1,40%0,10%6 = 1,18m3
1,14+1,18 = 2,32m3
Yxvpdoepa C16/20 (B29.3.4)
Dpedirio vEpocvALoYHC [(0,91%1,25%1,10)-(0,51*0,85%0,90)]*10 = (1,25-0,39)*10 = 8,60m3
Dpedrio opPpiov [(1,40%1,40%2,31)-(1,00%1,00%2,00)]*6 = (4,53-2,00)*6 = 15,18m3
8,60+15,18 = 23,78m3
Aopikd mAéypa (B30.3)
Ddpedria vdpooviloyiig [((1,25+0,91)*2*2*1,10) + (1,25%0,91*2)]*1,10*2*10 = 259,05 Kgr
®pedrio opPpiov (1,40*4*2.31 + 1,40%1,40)*2*1,10*2*6 = 393,36Kgr
259,05+393,36 = 652,41Kgr
Koidppoata epeatiov (11.1.2) 6tep *60Kgr = 360 Kgr
2xapeg (11.2.4) 10 tep * 87 Kgr = 870 Kgr

Aiktvo amoyétevong
XoAnveg anoyétevong ©200 (12.30.02.23) 15,00+5,00+25,00 = 45,00m
Exokan vroyeumv owtdmv 0,70*2*45 = 63,00m3
F'oumodeg €dapog (3.10.2.1) 10% 6,30 m3
Bpaydoeg édapog (3.11.2.1) 90% 56,70 m3
Eyxifotiopds pe appo (5.7) 0,60*0,70%45 — 1%0,20°/4*45 = 18,90-1,41 = 17,49m3
Eniyoon pe Opovotd viko (5.5.2) 1,15%45%0,70 = 36,22m3
DOpedrtio ayoyodv (9.35) 3 tep
[Mapoyég (véo GpBpo) 2 tep
Kooppota epeotiov  (11.1.2) 3rep *60Kgr = 180 Kgr

Eniyoon
Advero (A19) (18,53*8,50) + (22,69*6) = 157,50+136,14 = 293,64 ~294,00m3

Eniyopa (A20) 294,00m3

Odootpwsio
YnoBaon (I'1.1) 550,00%0,10 = 55,00m3

Béon (T2.2) 550,00m2

Ac@odtikd
[Tpoembrenym (A3) 550,00m2

YvykoAnTiky| emdienym (A4) 180,00m2
Acpoitoc (A8.1) 550,00m2
AvtioMctnpn dopaitog (A9.1) 180,00m2

YmOaia acpareiog (E1.3.1) 30,00m



Odogwtiopodg

Exoxaen Adxkov (ATHE9301.1) 0,70%0,70*1,00%7 tep = 3,43m3

Exoxoaen vrdyeiwv dwktdov  100,00%0,50*0,30 = 15,00m3
Foumoeg €dagpog (3.10.2.1) 10% 1,50 m3
Bpaymdec édagpog (3.11.2.1) 90% 13,50 m3

Eniyowon (5.5.1) 100*0,50*0,10 = 5,00m3

Eyxipotiopdg pe dppo (5.7) 100,00%0,50*0,10 = 5,00m3

Yxvpdoegpa C16/20 (B29.3.1) 100*%0,50*0,10 = 5,00m3

Opedrio (60.10.85.1) 7 1ep

Opedrio (60.10.85.2) 1 1ep

Kolddio NYY 4x4 (ATHE8773.53) 100,00 + 7*3 = 121,00m

Xodg (ATHE9340.2) 100 + 7*1,50 + 3 = 113,50m

Evxontoc mhaotikdg corvag @50 mm (ATHE N9320) 7m

YoMvac PE (12.36.1.3) 100,00m

Aixrtv emonpovong (ATHE N9305) 100,00m

Iotog yaAvBovog (ATHE N9323.1.5) 7 tepn

dotiotikd led (60.10.40.4) 7 e

[Tidap (60.10.80.1) 1 tep

2Hvoeon petpntov AEH (ATHE9347) 1 tepn

Koaraokevn poag manpovg napoyng AEH (ATHE N 9425.1.1) 1 tep

Koi®ddwo NYY 3x1,5 (62.10.40.1) 35m

Aldvoign pupotopovpevoy TUNRATOG £l TG 0000 OonyNTpiog
KaBaipeon domiov ckvpodépatog (22.10.1): 1,00%10,00%0,15 = 1,50m3
KaBaipeon kticpatog (AS.1) 4,50*%4,00%3,00 = 54,00m3

KaBaipeon omhicpévov okvpodépatoc (A12) 0,50%1,00%15,00 = 7,50m3

Toyia pnrovg (10,00+8,00) 22,00 m

Exoxoaeég Oeperiov (B1) 2,60%0,50*22,00 = 28,60m3
Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,26*22,00 = 5,72m3
Yxvpddepo C20/25(B29.4.5) 1,84*22,00 = 40,48m3
Omopodg (B30.2) 121,67*22,00 = 2676,74Kgr

TraMd
Trvpddepo C16/20 (B29.3.1) 1,20%0,15%15,00 + (1,20%0,15%15)/2 + 3*10,00%0,15 = 8,55 m3
Aopukd mhéypo (B30.3) 8,55/0,15%1,1*2*2 = 250,00 Kgr

Aiktvo opfpiov
Zoives ouppiov @250 (12.30.02.24) 10,00m
Exokapn vroyeimv diktdmv o€ youmoeg £6apog (3.10.2.1) 0,50*1,00%10,00 = 5,00m3
Zxvpodepa C12/15 yia eykipotiond corfvov (B29.2.2)
(0,50*0,50*10,00) — (1*0,250%/4*10,00) = 2,50-0,49 = 2,01m3
Exokaor| Ogperiov (B1)
Dpedrio voposvAroyic 1,30%1,41*1,75 =3,21m3




Yxvpdoegpa C12/15 (B29.2.2)
Dpedria vopocvAroyng 0,91%1,25%0,10 = 0,11m3
Yxvpdoegpa C16/20 (B29.3.4)
Dpedrio vEposvALoyfg (0,91*1,25%1,10)-(0,51*0,85*0,90) = 0,86m3
Aopucd miéypa (B30.3)
Dpedria vdpooviloyiig [((1,25+0,91)*2*2*1,10) + (1,25%0,91*2)]*1,10*2 = 25,90 Kgr
Yyopeg (11.2.4) 1 tep * 87 Kgr = 87 Kgr

Eniyoon
Advela (A19) 126,00%2,50 = 315,00m3
Eniyopa (A20) 315,00m3

Odootpwoio
YnoBoon (I'1.1) 126,00%0,10 = 12,60m3
Baon (I'2.2) 126,00m2

Acoaitikd
[Tpoemdreym (A3) 126,00m2

Acpaitog (A8.1) 126,00m2

Komn 6évopwv (Z2.1) 10 tep
YmOaia acpareiog (E1.3.1) 20,00m

Ac@artéoTpmon TS 0000 Xkovpd, and Tpanela Iepordg otnv mrhateio Kihkic mpog
nao Noocokopegio

Amo&eon acpartikod odootpmpatog (A2.1) 3.400,00m2

[poemdierym (A3) 3.400,00m2

Aceoitoc (A8.1) 3.400,00m2

[Ipocappoyn epeatiov (B8S) 42 ten

Awypbppion (E17.1) 480*2*0,25 = 240,00m2

Awypbppion Awofacewv (E17.2) 7*4/2*2 = 28m2

ATOKOTAOTAON AGPUATOGTPMOGNS GTIV 000 XTPATAOVOS Kol 6€ d1dpopa onpueia TG TOANG
AmndEeon acpartikov odootpdpatos (A2.1) 1.500,00m2

[Tpoendienym (A3) 1.500,00m2

Acpoitoc (A8.1) 1.500,00m2

Awypdppion (E17.1) 205%0,25 = 51,25m?2

Ac@artécTpmon TG 0000 340 Xvvraypatos Eviovev £émg ™ dwwctadpmon pe Tnv 000
Tlovpépkov

YvuyKoAATIKN emdierym (A4) 770,00m2

AvtioMctnpn dogaitog (A9.1) 770,00m2

[Tpocappoyn epeatiov (B8S) 10 tep

Awypéppion (E17.1) 170*0,25 = 42,50m?2



Awypbppion Awofacewv (E17.2) 10*4/2*2 = 40m?2

Kataokevn owktvov opfpiov otnv ndpodo g 0000 Tlovpépkmv minciov 1010kTNGiaG
Nwordov
Zoiveg opPpiov @250 (12.30.02.24) 21,00+16,50 =37,50m
Exokapn vroyeimv diktdmv o Ppaydoeg £dapog (3.11.2.1) 0,50*0,50*37,50 = 9,38m3
Zrvpodepa C12/15 yia eykipotiond corfvov (B29.2.2)

(0,50%0,50*37,50) — (n*0,250%/4*37,50) = 9,37 — 1,84 = 7,53m3
Exoxoaen Oeperiiov (B1) 0,85%1,05%1,35*2 = 2,41m3
Trvpodepa C12/15 (B29.2.2) 1,30%0,55%0,10*2 = 0,14m3
Trvpodepa C16/20 (B29.3.4) [(0,75*0,55*1,30-1,00%0,25%0,60)]*2 = (0,53-0,15)*2 = 0,76m3
Aopukd mAéypo (B30.3) [((1,30+0,55)*2*2*1,10) + (1,30%0,55%2)]*1,10%2*2 = 42,11Kgr
2xapeg (11.2.4) 2 tep * 27 Kgr + 2*2,60*7Kgr = 90,40 Kgr

Emokev] o0doctpopatog otov mapdaopopo g Ileprpeperakng 0600 610 Vyog NG
IIpévorag
Toun aceditov (A1) 190,00m
KaBaipeon domiov ckvpodéparog (22.10.1):
3,00*%0,35*10,00 = 110,25m3
AmoEnlmon acpditov (A2.1) 190,00%3,00 = 570,00 m3
Exokagn oe youmdeg £dapog (A2) 190,00%2,00%1,00 = 380,00m3
Emyopota kdtw and telodpda (B4.1) 3*0,10%10,00 = 3,00m3
Advewo (A19) 190,00%2,00%0,75 = 285,00m3
Eniyopa (A20) 285,00m3
Trvpddepo C16/20 (B29.3.1) 3,00%10%0,15 = 4,50m3
Aopkd miéypo (B30.3) 10,00%3,00%1,10*2 = 66,00 Kgr
Kpaonedo (B51) 10,00m
Zropodepa C12/15 yia peifpa (B29.2.2) 0,17*10,00 = 1,70m3
Toaveg opPpiov @250 (12.30.02.24) 3,00%4 = 12,00m
Exoxopn vroyeiov dSiktdmv o youddeg £dapog (3.10.2.1) 0,75*0,50*4*3,00 = 4,50 m3
Zxvpodepa C12/15 yia eykipotiond corjvov (B29.2.2)
(0,50%0,50*4*3) — (1*0,250%/4*3,00%4) = 3,00-0,59 = 2,41m3
Exoxaoen Oeperiov (B1)
dpedrtia vopocvAroyic 1,50%1,75%1,10%3 = 8,66m3
Zxvpooepa C12/15 (B29.2.2)
®pedria vopocvAroync 0,91%1,25%0,10*%3 = 0,34m3
Yropodepa C16/20 (B29.3.4)
Dpedrie v3posvALoyHg [(0,91%1,25%1,0)-(0,51*1,05%0,85)]*3 = (1,14-0,46)*3 = 2,04m3
Aopikd mAéyua (B30.3)
Dpedrie v3pocvAroyig [((1,25+0,91)*2*2*1,0) + (1,25%0,91*2)]*1,10%2*3 = 72,04 Kgr
2ybpec (11.2.4) 3 tep * 87 Kgr = 261,00Kgr
YnoBoon (I'1.1) 190,00%3,00%0,10 = 57,00m3
Bdon (I'2.2) 190,00*3,00 = 570,00m2
[Tpoemdrenyn (A3) 190,00%3,00 = 570,00m2
Acpaitoc (A8.1) 190,00%3,00 = 570,00m2



Emokevn] TolpnevtootTpmong oty 000 Aloyévovg

Kabaipeon domhov okvpodépatog (22.10.1): 4,00%16,00%0,10 = 6,40m3
Exoxkogn o€ youumdeg édapoc (A2) 4,00%16,00%0,20 = 12,80m3
Advela (A19) 4,00%16,00%0,20 = 12,80m3

Eniyopo (A20) 12,80m3

Trvpodepa C16/20 (B29.3.1) 4,00%16,00%0,15 = 9,60m3

Aopcd mAéypo (B30.3) 4,00%16,00%2*1,10%2 = 281,60 Kgr

Koataokevn okaiog oty 000 Kapdaon kor Kopvdaraiong
KabBaipeon onhiouévov orvpodépatog (A12): 4,00%3,00%2,00 = 24,00m3
Exoxapéc Oeperiov (B1) 2,30%0,50*3,000 = 3,45 m3
Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,21*3,00 = 0,63 m3
Yrvpodepo C20/25(32.01.05)
1,29*3,00 + 0,15*%2,70*3,00 + !»*0,17*0,30*3,00*9 = 3,87+1,22+0,69 = 5,78m3
Onhopdg (B30.2) 83,01*3,00 + 1,91m3*100kgr/m3 = 249,03 + 191,00 = 440,03Kgr
ZvAotumog (38.03) 5,06%3,00 + 0,17*3,00%9 + 3,00%2,70 + 2,70*0,15*2 + 14*0,17*0,30*9 =
15,18 + 4,59 + 8,10 + 0,81 + 0,23 = 29,81m2



A.E. BAAXEPNAX

T.K. I'pappevitoog

"E€0d0¢g owiopov I'pappevitoag tpog mapddopopo loviag.

KabBaipeon onhouévov okvpodépatog (A12) (0,30%2,50 + 0,30*%2*2)*4,80 = 9,36m3

Kioto 3x2 pnkovg 8.00m

Exokogn og youmdeg £dapog (A2) 2*2,50%8,00%1,00 + 4*2,50*4,50%4,00 = 40,00+45,00 = 85,00m3
Exokagpég Oepeiiov (B1) 4,00%8,00%0,40 + 5,00%4,50*0,40*2 = 12,80+18 = 30,80 m3

Yxvpddeua C12/15 (B29.2.2) 0,71*8 + 2,70/2 = 5,68 + 1,35 =7,03m3
YKkvupdoepnaC20/25(B.29.4.5) 2,88*8 + 8,91/2 = 23,04 + 4,46 = 27,50m3

Onouodg (B30.2) 317,36*8 + 726,98/2 = 2538,88 + 363,49 = 2902,37Kgr

Totyia dyoug 2,50m prkovg 40,00m 10 Kabéva
Exokagég Oeperiov (B1) 2,30%0,50%40,00*2 = 92,00m3
Yxvpodepo C12/15(B29.2.2.) 0,23*40,00%2 = 18,40m3
Yxvpodepo C20/25(B29.4.5) 1,54*40,00%2 = 123,20m3
Onhopodg (B30.2) 96,13*40,00%2 = 7690,40Kgr

Eniyoon

Advewo (A19)
Kipdto (8,00+8,00)*2*2,30*1 = 73,60m3
dwamAdtovon 1,30%1,40%52,00*%2 = 189,28m3
4,40*%0,60*52 = 137,28m3
73,60+189,28+137,28 = 400,16m3

Eniyopa (A20) 400,16m3

Aixtvo opuBpiwv
Toaveg opPpiov @250 (12.30.02.24) 6,00+6,00 = 12,00m
Toaveg opPpiov @315 (12.30.02.25) 36,00m

Exokagn vroyeiov Siktdwv og yoimoeg £60pog (3.10.2.1)
(0,50*1,00%12,00) + (0,55*1,20*36,00) = 6,00+19,80= 25,80 ~ 26,00m3
2xvpodepa C12/15 yia eykipotiond corfvov (B29.2.2)
(0,55*0,55*36) + (0,50*0,50*12) — (n*0,315%/4*36) — (n*0,250%/4*12) = 10,41m3
Exoxaoen Oeperiov (B1)
Dpedrtio vopocvAloyfg 1,30%1,41%1,75*%4 = 12,83m3
Dpedrio opPpicov 2,00¥2,00%2,41*2 = 19,28m3
12,83+19,23 = 32,11m3
Yropodepa C12/15 (B29.2.2)
Dpedrio vdpoocvAroyng 0,91%1,25%0,10%10 = 1,14m3
®pedrio opPpiov 1,40%1,40%0,10%6 = 1,18m3
1,14+1,18 = 2,32m3
Zxvpddepa C16/20 (B29.3.4)
Dpedrio v3posvALoYAg [(0,91%1,25%1,10)-(0,51*0,85*0,90)]*4 = (1,25-0,39)*4 = 3,44m3
Dpedrio opPpiov [(1,40%1,40%2,31)-(1,00%1,00%2,00)]*2 = (4,53-2,00)*2 = 5,06m3
3,44+5,06 = 8,50m3
Aopikd mAéyua (B30.3)




Dpedrio vdposvitoyis [((1,25+0,91)*2*2*1,10) + (1,25%0,91*2)]*1,10*2*4 = 103,62 Kgr
Dpedrio opPpiov (1,40%4%2,31 + 1,40%1,40)*2%1,10*2*2 = 131,12Kgr
103,62+131,12 = 234,74Kgr

KaMppota epeatiov (11.1.2) 2tep *60Kgr = 120 Kgr

Xybpec (11.2.4) 4 tep * 87 Kgr = 348,00Kgr

Odootpwsio
YnroBaon (I'1.1) 53,00%6,70%0,10 = 35,51m3
Béon (I'2.2) 53,00%6,70 = 355,10m2

AcaAtikd
[Tpoemdienym (A3) 60,00%6,70 = 402,00m2

Acpoaitog (A8.1) 60,00%6,70 = 402,00m2
Awoypappion (E17.1) 2%60,00%0,25 + 60,00%0,12 = 30,00+7,20 = 37,20m

T.K. Koppofovvt
Amnokatactacn fatoTnTag opopov tpog owkiopd Povpavia.
KaBaipeon domiov ckvpodépartog (22.10.1): 3,00%40%0,15 = 18,00m3
Exokaer 4,00%25*2,50 = 250,00 m3
Coiddeg £dapog (A2) 20% 50,00 m3
Bpoymdeg é0apog (A3.3)  90% 200,00 m3
Zxopodepa C12/15 (B29.2.2) 0,17*25,00 = 4,25m3
2xvpodepa C16/20 (B29.3.2) 0,78*25,00 = 19,50m3
Omopdc (B30.2) 64,78%25,00 = 1619,50Kgr
Trvpddepa C16/20 (B29.3.1) 0,15%3,50%50,00 = 26,25m3
Aopxd miéypo (B30.3) 3,50%40,00%2*1,10%3,12 = 960,96 Kgr

APTA 09 / 03 /2018

H Xvvté&aca O IIpoictauevogc TEM H Alvtpuo TYA
Evayyeha I'cavidtoa Ayyehog ZoKKAG Yooia I'pvAia
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